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:......................................... الاصم و انىضة

 :................................ انمؤصضح

 :............. رقم الامتحان

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

:( وقطح16)الأػداد وانحضاب :  الأولانزئيضيانمجال   

 ( وقط3): أرتة الأػداد الآتيح تزتيثا تزايـديا تاصتؼمال انزمز انمىاصة  .1
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 ( وقط3)أحضة ما يهي مغ الاختزال  .2
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الامتحان المىحد الإقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية 
 – 2017دورة يىنيى - 

  دقيقة30 س و 1مدة الإنجاز – مادة الرياضيات    

 ................../10:  انمؼدل    .............../40:  انىقطح الإجمانيح انمحصم ػهيها 
.......................................................................................... : (ج)اصم وتىقيغ انمصحح 

::......................................................................................................................................................... 

 .  تحزر جميغ الإجاتاخ ػهى هذي انىرقح:ملاحظح هامح
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 ( وقط7): أضغ و أحضة ما يهي .3

 

 ( وقط3): مضأنح  .4

 6000 ًبعذ سنخٍن ًنصف حصم عهى فائذة قذرىا ،  8ًضع شخص يبهغا ين انًال فً بنك بسعز 
 .أًجذ ىذا انًبهػ. درىى
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(354 ,67  - 273,19) + 682,09 69,215,8 542,64,32 
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:( وقطح13)انقياس  :  انثاويانزئيضيانمجال   

 ( وقط10):  انمطهىتح جحىل ما يهي إنى انىحدأ .1

1,38 hm 0,046 km 120 m = ……………..…………….dam 16 a 13 ca 209 dm
2
= ……………………..……………………m

2
 

0,5t 3,6q 400 hg = …………………………………….……..…….…….Kg 5,6 hl  17 dm
3
 13 cl = ………………………..…….………….l 

 

 ( وقط3): مضأنح  .2

 بانًاء    أيخار ، يلأ4 يخزا ً عًقو 15 يخزا ً عزضو 20يسبح عهى شكم يخٌاسي انًسخطٍلاث طٌنو 
  .  كًٍت انًاء انخً صبج فٍو3/1بكايهو ثى أفزغ ينو 

 أًجذ بانهخز سعت انًاء انًخبقٍت فً انًسبح. 
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 :( وقطح11)انهىدصح  :  انثانث انزئيضيانمجال

 ( وقط4).  (D) تانىضثح نمحىر انثماثم  ABCDEمماثم انشكم   ’A’B’C’D’E أرصم .1
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 ( وقط3): مضأنح  .3
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 :(وقطتان)انزصم  . أ
 
 
 
 
 

، قياس Oأوشئ دائزتيه نهما وفش انمزكز  .2
   cm 2,5 و شؼاع انثاويح cm 2شؼاع الأونى 

 

حسب يساحت انجشء انًحصٌر بٍن أ . ب
( وقطتان ).انذائزحٍن

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

و  لًٌثم ىذا انًسخطٍم ضٍعت يزسٌيت حسب انس،   cm 4ً عزضو  cm 8 يسخطٍم طٌنو 
5000
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 بانيكخار؟ ياىً انًساحت انحقٍقٍت نيذه انضٍعت 
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 لامتحان الموحد الإقلجمي لنجل شوادة الدروس الابتدائجةا
 
 
 2017  دورة ٌونٌو
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ........................ الاسم الشخصً:

 ................................ الاسم العائلً:

 ............................... رقم الامتحان:

 ............................... :المؤسسة

 مادة الرٌاضٌات
 

 ساعة و نصفمدة الإنجاز: 
 النقطة

             =               

 

 (ن16)المجال الأول: الأعداد والحساب   
 (ن2.5) : ترتٌبا تزاٌدٌا. رتب الأعداد التالٌة ( 1     

 -   9.25     -     15/2    -      7.23    -   2      - 3.21                                                        
      ................................................................................................................................................................................... 

 (ن 7,5) :أنجز عمودٌا العملٌات التالٌة   ( 2 
 

6,1: 57   311  26    ×   76.85 -788,25  (26,36+ 1325  )    

 
                                                                                                                 (ن 1)         :احسب ما ٌلً(1

   (     
      +  

       )    =                   ×                (  
        +  

         )                                  
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 مديرية العرائش



 

  

 كتب أي شيء في هذا الإطارلا يُ

 

 
  (ن 1) :مسألة 4)
 
فاحسب  ،%60. إذا علمت أن نسبة الإناث تمثل عاملا و عاملة 3.1تضم شركة خاصة فً  صناعة الملابس الجاهزة  

 .الذكور فً هذه الشركة وعدد الإناث عدد
..............................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................. 

 
 (ن33 )الهندسة  المجال الثانً: 

 
 (ن 3)وذلك باستعمال الأدوات الهندسٌة المناسبة .  110°أنشئ زاوٌة قٌاسها   (1
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 

 ................................................................................................................... ما طبٌعتها؟



 
 
 
 نBC = AB  = AC = 4.5 cm  (1)أنشئ مثلثا متساوي الأضلاع , بحٌث  (6

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

                                               

 
  7( ارسم    ’A’B’C’D’E’F’G’H مماثل الشكل  ABCDEFGH بالنسبة للمسقٌم  (D(  :  )1ن(

  (D) 

 
 
 
 ن(4) مسألة -8

 .       طولها     و عرضها  m 120قطعة أرضٌة مستطٌلة الشكل طولها  
 احسب عرض الحدٌقة. - أ

........................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 احسب مساحتها.  - ب

........................................................................................................................................



...................................................................................................................................... 

 

 

 أراد الفلاح تسٌٌج الحقل بسٌاج حدٌدي

 احسب طول السٌاج الحدٌدي بالمتر.  -ج

........................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 
 (ن31 ):قٌاس اللمجال الثالث: ا

 
 (ن31 )    :حول القٌاسات التالٌة إلى الوحدة المطلوبة   (9
 

12km 6dam =…………………….…….hm 

4, 3t 5,42q=……………………………..kg 

145dam² 435m² =...…………ca 

4,89ha 35.11a=………………………….m² 

     3,17m3328,5dl=……… …………..............................……….…dm3 

 
 (ن3):مسألة (31  
 

 ملؤه تم أمتار، 3 عمقه وقٌاس مترا 10 عرضه وقٌاس مترا 14 طوله قٌاس المستطٌلات متوازي شكل على ماء خزان

  الخزان؟ فً المتبقً الماء سعة ما ، 1/5    منه أفُرغ ثم بكامله بالماء

 

..............................................................................................................................................................................................
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 الامتحان الموحد الإقلجمي لنجل شوادة الدروس الابتدائجة
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 تصحجح مادة الرياضجات

رقم  المكون
النقطة  الأجوبة المنتظرة السؤال

 الممنوحة

 
 
 

الأعداد 
 والحساب

 نقطة 66

6 <12.3    92.5  2 < 7.23    <15/2  < 2,5 

. 
-788.25= 563.11  (26.36+ 1325  ) 

1556.1:    57= 27.3 

26= 1998.1   ×   76.85 

3 
2,5 
2 

3 

 

(  
        +  

         ) *  (     
       + 

       )    =506/90 
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 125 ×%   60=         75  عدد الإناث 4
 6.5 50=75-عدد الذكور  
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 الوندسة

 نقطة 66

 1 زاوية منفرجة جةدر 110رسم سلجم لزاوية قجاسوا   5
 3 لأضلاعرسم سلجم لمثلث متساوي ا 6
 3 وبصفة كلجة يعتبر الجواب صحجحا إذا تم الرسم السلجم 7

8 
 

 عرض الحديقة هو:-
6.1X    =90m   (1,5ن) 

 ن(526مساحة الحديقة بالمتر مربع هي: ) -
- X90= 10800   6.1 

 ن(6بالمتر )  لحساب طول السجاج نحسب محجط الحقل -
X2= 420(91+6.1 ) 
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 القجاس

 نقطة 63

9 

12km 6dam =…………120,6………….…….hm 

4, 3t 5,42q=………4842……………………..kg 

145dam² 435m² = 149.35ca 

4,89ha 35.11 a=……84010 m² 

3,17m3328,5dl= 3202 .85 dm3 

2 
2 
2 
2 
2 

 m3  333 3 هً الخزان فً المتبقٌة الماء سعة 10
 

 ملاحظة: بالنسبة للأجوبة تراعى الأجوبة الجزئٌة وطرٌقة الأجوبة عن الأسئلة من أجل منح نقط جزئٌة

 مديرية العرائش


